

伊朗播放美国特工“坦白”视频

同时展示代表其真实身份的证据



伊朗电视台公布的该男子与美国军人的合影。(新华社发)

□新华社供本报特稿



伊朗国家电视台18日播出一段视频,称画面中男子是先前抓获的美国中央情报局特工。

这名男子在视频中“坦白”了他前往伊朗的任务。

自称特工

伊朗国家电视台18日播放的视频片段时长较短。视频中,一名男子看起来20多岁,有一副中东人的面孔,说一口流利的波斯语,自称是美国中情局特工。

国家电视台报道,这名男子名为阿米尔·米尔扎·赫克马蒂,出生在美国亚利桑那州。报道展示了赫克马蒂的一张身份证,上面印有鹰型符号,用英语写着“军队承包商”和“海外道德、福利和娱乐代理”。

这张卡或许用于身份识别,以便赫克马蒂出入美国海外军事基地中依据美国国防部“道德、福利和休闲项目”设立的一些商铺或休闲设施。

另外,电视台展示了赫克马蒂的数张照片,有军队制服照,也有阿拉伯传统服照片。

坦白任务

按照伊朗国家电视台的说法,赫克马蒂17日遭伊朗情报机构抓获。他先前在阿富汗巴格拉姆军事基地工作,随后飞往伊朗首都德黑兰执行任务,目的是渗透进

伊朗情报机构,“提供大量欺骗性信息,从事间谍活动”。

赫克马蒂当天在视频中“坦白”了他的职业生涯和赴伊目的。他说,自己高中毕业后进入美国军队服役,一度在伊拉克担任情报分析师。

“我2001年加入军队,在多个军事和情报领域接受训练。”他说,“他们发现我会说一些波斯语后告诉我,‘我们希望你去做一个特定的学校学习阿拉伯语’。”

赫克马蒂说:“他们希望我先给(伊朗一方人员)提供一些有用的信息,让伊朗情报部门觉得这些东西不错,然后和我联系。”

“他们说,‘你去那里3个月,给他们这些信息,获得一些资金,然后回来’。”

赫克马蒂说,他先前“在位于巴格拉姆的一处间谍中心”工作,随后前往阿拉伯联合酋长国迪拜,两天后抵达德黑兰。

按照国家电视台的说法,赫克马蒂2005年至2007年为美国高级研究计划局工作,一度转投据信由中情局资助的库马游戏公司,随后“辗转”于与情报工作相关的“立方”公司和英国国防企业英国航空航天系统公司。

从伊朗方面17日宣布逮捕消息至今,美国方面没有回应这一事件。

扎尔达里结束国外治疗回国

□新华社供本报特稿

在阿拉伯联合酋长国迪拜接受将近两周治疗后,巴基斯坦总统阿西夫·阿里·扎尔达里19日凌晨回国。

巴基斯坦信德省内政部长曼苏尔·瓦桑说,扎尔达里的飞机19日凌晨降落在信德省首府卡拉奇一座空军基地,随行人员包括他的女儿阿西法和一些随从。

巴基斯坦总理府7日称扎尔达里因

心脏不适进入迪拜一家医院接受治疗。一些媒体猜测扎尔达里此举有政治因素或可能辞职,巴基斯坦政府随即否认这些传言。

“谢天谢地,总统恢复健康,这是他回国的原因。”信德省新闻部部长沙齐亚·马里告诉路透社记者,“但他今后几天的活动要遵照医生建议”。

马里没有说明扎尔达里将于何时重返工作。

伊拉克禁止副总统出境 其国内政治风波暂难平息

□新华社供本报特稿

伊拉克最高法院已下令禁止副总统塔里克·哈希米和他的一些警卫离开伊拉克。

伊拉克国家电视台19日报道这一消息。一名高级安全官员同日告诉法新社记者,鉴于哈希米的一些警卫涉嫌参与多起“恐怖主义”事件,一个5人司法委员会决定,“禁止哈希米和他的一些警卫人员出境”。

首都巴格达安全事务发言人卡西姆·阿塔说,哈希米的3名警卫“涉嫌恐怖活动”,17日晚被捕。

伊拉克政党“伊拉克名单”17日宣布抵制议会会议,指认总理努里·马利基“独断专

行”。马利基次日呼吁议会通过针对副总理萨利赫·穆特拉克的不信任案。一名议会官员说,议会定于1月3日商讨马利基的提议。

伊拉克名单属世俗派政党,获得伊拉克逊尼派支持,成员包括哈希米和穆特拉克。这一政党与马利基领导的什叶派阵营矛盾颇深。

哈希米办公室有关人士19日称,哈希米遭多起“蓄意骚扰”,包括安全部队数周来在他的住所外设置封锁线。

这一系列政治风波发生在美军完成伊拉克撤军之时。伊拉克政府和议会所在地巴格达“绿区”上月发生一起炸弹袭击。马利基说,他和议会议长乌萨马·努杰菲是目标。



获释回家

12月18日,在加沙南部的拉法口岸,一名被释放的巴勒斯坦在押人员(中)拥抱母亲。以色列当晚释放了550名巴勒斯坦在押人员,标志着以方与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的换人协议得到全面落实。(新华社发)

叙利亚签署阿盟派遣观察团协议

□新华社开罗12月19日电

叙利亚副外长梅克达德19日在开罗阿拉伯国家联盟(阿盟)总部签署了允许阿盟向叙利亚派遣观察团的协议。

签字仪式当天下午举行,阿盟副秘书长

艾哈迈德·本·希利代表阿盟在协议上签字。阿盟20日将在开罗召开常驻代表会议,讨论叙利亚局势。

据报道,阿盟准备派遣一个500人组成的代表团前往叙利亚,实地观察局势,听取叙政府和反对派的意见。

Yolo 永乐 美好生活,从永乐开始!

永乐生活电器

新体验 新标准

永乐电器 万达广场店

12月22日盛大开业

活动日期: 12月22日-25日

12月22日 激情引爆

免费送 \$ 大放送

每天送香油1瓶

+购物袋1个

预存送豪礼

即日起预存100元开业期间单品满998元

送电压力锅100元可直接冲抵货款

特殊品牌、特价机、原厂机、团购机型不参加,详情请咨询门店服务台

万达广场店: 65581118 地址: 辽宁路170号万达1楼